


Britská banka spustila systém sledování plateb, aby zasáhla proti nákupům masa a mléčných výrobků

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/britska-banka-spustila-system-sledovani-plateb-aby-zasahla-proti-nakupum-masa-a-mlecnnych-vyrobků

23 září, 2024

Sledování uhlíkové stopy každého jedince a placení uhlíkových odpuštěk se má stát běžnou záležitostí poměrně blízké budoucnosti. Opět zde připomínám, že jde o politiku, která je kompletně založena na lži o „zlém“ CO2 produkovaném lidmi.

Možná si ještě pamatujete na nedávný skandál, kdy banka uzavřela účet otci Brexitu Nigelu Farageovi za jeho politické názory. Tak tatáž aktivistická banka nyní zavádí sledování plateb, aby zaznamenala uhlíkovou stopu klientů sledováním jejich nákupů.

Nejde o první banku, která něco podobného zavádí a lze očekávat, že postupně se k podobnému kroku odhodlají i další banky v různých zemích světa. A to zejména tam, kde je klimatická agenda v popředí zájmů politiků.

Významná mezinárodní banka spustila nový systém sledování plateb, aby sledovala nákupy svých zákazníků ve snaze zasáhnout proti nákupům masa a mléčných výrobků.

NatWest Bank se sídlem v Londýně spustila „Carbon Footprint Tracker“ s cílem údajně bojovat proti údajné „klimatické krizi“.

Systém britské nadnárodní banky sleduje útraty zákazníků a poskytuje rady při nákupu masa a mléčných výrobků.

Sledovací systém varuje zákazníky, že jejich nákupy potravin způsobují „změnu klimatu.“

V rámci bankovní aplikace NatWest pro chytré telefony dostávají uživatelé zprávy, pokud jsou přistiženi při nákupu tradičně vyráběných produktů.

Jsou také povzbuzováni k výměně produktů, jako je hovězí maso a mléko, za „alternativy“, jako jsou „bezmléčné“ nebo „rostlinné“ produkty.

Aplikace vyzývá zákazníky, aby se zúčastnili „Veggie Mondays“ (veganské pondělky) a varuje, že by měli jíst převážně rostlinnou stravu, aby bojovali proti „globálnímu oteplování“ snížením svých takzvaných emisí skleníkových plynů.

Varování také doporučují jíst vegetariánskou stravu doma, abyste snížili svou ekologickou stopu o 40 kg.

Aplikace tvrdí, že výměnou hovězího masa za vegetariánskou stravu můžete snížit svou „uhlíkovou stopu“ o 12 kg.

Uživatelům se také doporučuje, aby do svého jídelníčku zahrnuli tofu, čočku a další „alternativy“ jako náhradu masa.

Banka se však neomezuje pouze na potraviny, ale snaží se zelenou agendu rozšířit na všechny aspekty útraty svých zákazníků.

Aplikace také navrhuje nákup „více použitého oblečení“ a „méně letů“, abyste splnili cíle „čisté uhlíkové nuly“ Světového ekonomického fóra (WEF).

Další varování banky žádají zákazníky, aby vypnuli sušičky, sdíleli jízdy autem a prali prádlo ve studené vodě.

Uživatelé se také mohou rozhodnout pro získání měsíčního uhlíkového skóre, které banka již standardně eviduje.

Nicméně tlak na zákaz červeného masa a nahrazení mléčných výrobků rostlinnými alternativami rozlítil britské farmáře.

Britský Národní svaz farmářů (NFU) kritizoval NatWest za prosazování „příliš zjednodušených“ zpráv, které postrádají nuance cesty k udržitelnému potravinovému systému.

David Barton, předseda představenstva NFU pro hospodářská zvířata, řekl:

„Úzce jsme spolupracovali s NatWest na zveřejňování zpráv o ‚Carbon Tracker‘ v zákaznické aplikaci. Co jíme, je naše osobní rozhodnutí,“ dodal Barton.

„Pokračujeme v diskusích s bankou o nutričních výhodách a biodiverzitě konzumace masa, protože sledovač aplikace se v současné době zaměřuje pouze na emise skleníkových plynů.“

Dodal: „Chápeme, že aplikace NatWest se zaměřuje primárně na emise skleníkových plynů, ale realita je taková, že dietní poradenství musí brát v úvahu i další faktory, jako je strava, životní prostředí a biologická rozmanitost.“

Po měsících debat banka souhlasila se změnou formulace ve své aplikaci poté, co proti tomu protestovali farmáři.

NFU se však domnívá, že tato změna není dostatečně významná. Po tlaku NFU banka přidala doporučení k nákupu místních, britských produktů.

Podle NFU patří masný a mléčný průmysl Spojeného království mezi nejudržitelnější na světě.

„Emise“ hovězího ve Spojeném království jsou méně než polovina celosvětového průměru.

Barton dodal: „Navzdory tomuto zklamání jsem potěšen, že po několikaměsíčním zapojení NFU na vysoké úrovni s NatWest byly provedeny některé změny v aplikaci „Carbon Tracker“ v aplikaci osobního bankovníctví.

„Také mě těší, že mezi NFU a NatWest probíhají diskuse o tom, jak nejlépe sdělit výhody masa zákazníkům banky.“

Prezident NFU Tom Bradshaw řekl:

„Jsme potěšeni ochotou NatWest učit se a budeme pokračovat ve spolupráci s bankovním sektorem, abychom zajistili, že plně porozumí sektoru zemědělství a bude s ním spolupracovat na snižování emisí a podpoře odolných a udržitelných podniků.“

Mluvčí NatWest řekl:

„V NatWest se věnujeme zemědělství již téměř 300 let a jsme jedním z největších poskytovatelů úvěrů v tomto sektoru, který podporuje zemědělce při financování projektů souvisejících s klimatem a udržitelností částkou 6,7 miliardy GBP.“

Přechod na nízkouhlíkové hospodářství je tématem zájmu mnoha zákazníků a odvětví, včetně zemědělství. Budeme i nadále podporovat naše zákazníky na jejich cestě udržitelnosti.

Carbon Tracker je volitelná funkce, kterou naši zákazníci považovali za cennou, ale vždy nasloucháme zpětné vazbě od našich zúčastněných stran a nadále hledáme způsoby, jak ji zlepšit.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 5]